
Photo Nom Description € Qté(s)

BEL INSTANT
L’ami de tous, fidèle et généreux

La cuvée BEL INSTANT représente 
l’essence même de Champagne Belin, 

la typicité de son terroir, sa philosophie, 
sons sens de la famille et du partage. 

De très beaux instants en perspectives !

Qualité :  Brut 
Assemblage : 
90 % Meunier, 5 % Pinot Noir, 5 % Chardonnay
Conditionnement : Carton de 6 bouteilles
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ROBE : 
Satinée, or jaune paille clair avec des reflets jaune 
miel, bulles fines et collerette tenace.

NEZ : 
Pêche confite, datte, orange amère, miel d’acacia, 
chèvrefeuille, beurre, ananas rôti, fraise confite, 
pomme tatin, iode, résineux, muscade, coing, 
châtaigne.

PALAIS : 
L’attaque est souple et fraîche, l’effervescence est 
crémeuse et fondue. La matière fruitée est charnue, 
soutenue par une acidité d’ananas et de pomme. Le 
dosage permet d’apprécier la fraîcheur intégrée et 
prolonge la sensation de gourmandise et de plaisir. La 
finale fondante, saline, est relevée par des accents 
iodés et de fruits confits.
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Satinée, or jaune paille clair avec des reflets jaune 
miel, bulles fines et collerette tenace.
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finale fondante, saline, est relevée par des accents 
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BEL INSTANT
L’ami de tous, fidèle et généreux

La cuvée BEL INSTANT représente l’essence même de Champagne 
Belin, la typicité de son terroir, sa philosophie, sons sens de la famille 

et du partage. De très beaux instants en perspectives !
17€

BLEU CHIC
Le meunier offre son cœur au chardonnay

Minérale, épicée, fruitée, d’une œnologie 
pointue, la cuvée BLEU CHIC, première 

création d’Olivier Belin, joue avec le Meunier 
pour magnifier le Chardonnay. 

Qualité :  Brut 
Assemblage : 
60 % Meunier, 40 % Chardonnay
Conditionnement : Carton de 6 bouteilles, 6 demies, 
1 magnum, 1 jéroboam dans son coffret bois
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ROBE : 
Couleur jaune paille clair avec des reflets or jaune pâle.
 
NEZ :
Opulence d’arômes, d’un caractère floral, et de fruits à 
chair blanche. 

PALAIS : 
Le contact est calcaire et crémeux. Le palais est floral et 
sur la pêche blanche, bien enrobé, du réglisse «car en 
sac» et une belle résonnance en fin de bouche. La bouche 
est pleine, fraîche, avec une tension citronnée.
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ROBE : 
Couleur jaune paille clair avec des reflets or jaune pâle.
 
NEZ :
Opulence d’arômes, d’un caractère floral, et de fruits à 
chair blanche. 

PALAIS : 
Le contact est calcaire et crémeux. Le palais est floral et 
sur la pêche blanche, bien enrobé, du réglisse «car en 
sac» et une belle résonnance en fin de bouche. La bouche 
est pleine, fraîche, avec une tension citronnée.
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BLEU CHIC
Le meunier offre son cœur 

au chardonnay

Minérale, épicée, fruitée, d’une oenologie pointue, la cuvée BLEU 
CHIC, première création d’Olivier Belin, joue avec le Meunier 

pour magnifier le Chardonnay.
18€

ROSE DES FABLES
 

Vagues d’émotions en couleur

La cuvée ROSE DES FABLES raconte 
avec ferveur le mariage des couleurs et des 

arômes, en gardant bonne tenue et élégance.
Une belle alchimie à découvrir !

Qualité :  Brut 
Assemblage : 
60 % Meunier (dont 16% vin rouge), 40 % Chardonnay
Conditionnement : Carton de 6 bouteilles
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ROBE : 
Couleur rose framboise avec des reflets rose saumoné, 
bulles fines
et collerette tenace.

NEZ : 
Fraise, cerise, framboise, myrtille, orange sanguine, 
pêche de vigne, pomelo, rose fraîche, poivron, ananas, 
crémeux.

PALAIS : 
Attaque souple et fraîche avec une effervescence 
crémeuse. Le fruitée est pulpeux, soutenu par une acidité 
de pomélo. La minéralité argilo-calcaire confère de 
l’ampleur, du croquant, de l’élégance et de l’allonge au 
palais. L’ensemble est équilibré par une fraîcheur élancée 
avec une finale fondante, relevée de pomelo et de 
menthe poivrée.
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ROBE : 
Couleur rose framboise avec des reflets rose saumoné, 
bulles fines
et collerette tenace.

NEZ : 
Fraise, cerise, framboise, myrtille, orange sanguine, 
pêche de vigne, pomelo, rose fraîche, poivron, ananas, 
crémeux.

PALAIS : 
Attaque souple et fraîche avec une effervescence 
crémeuse. Le fruitée est pulpeux, soutenu par une acidité 
de pomélo. La minéralité argilo-calcaire confère de 
l’ampleur, du croquant, de l’élégance et de l’allonge au 
palais. L’ensemble est équilibré par une fraîcheur élancée 
avec une finale fondante, relevée de pomelo et de 
menthe poivrée.
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ROSE DES FABLES
Vagues d’émotions en couleur

La cuvée ROSE DES FABLES raconte avec ferveur le mariage 
des couleurs et des arômes, en gardant bonne tenue et élégance.

Une belle alchimie à découvrir !
19€

CHAMPAGNE 
BLANC DE BLANCS

La cuvée Blanc de Blancs de la Maison de Champagne COURTOIS 
se présente paré d’une robe à l’aspect assez dense et satiné, de 

couleur jaune doré clair à reflets jaune paille clair. Il est animé par 
des bulles fines et délicates qui alimentent une collerette persistante. 

La sensation visuelle annonce un vin riche et frais.

16€

CHAMPAGNE ROSÉ

La cuvée Rosé de la Maison de Champagne COURTOIS se présente 
paré d’une robe claire à l’aspect assez dense et lumineux, 

de couleur rose saumoné avec des reflets rose orangé pâle. 
Il est animé par des bulles fines et vives qui alimentent une collerette 

persistante. La sensation visuelle annonce un vin frais et nuancé.

17€

Coordonnées client : Nom :                                                         Tél. :
Adresse : 
                                                                              Mail :

TOTAL              €

BON DE COMMANDE 
NOS CHAMPAGNES   
Date limite pour commander : 18 novembre 2019 pour livraison dès le 20 novembre - BE88 3600 1414 6141  


